

अधिकतम : 22° C
न्यूनतम : 12° C

75,735.96
 22,913.15

89,140
 100,500

शुक्रवा 21 फरवरी 2025

माघ फाल्गुन पक्ष 7 विक्रमी संवत् 2081

22 श्रावण 1446 हिजरी

नई दिल्ली, मुजफ्फरनगर, देहरादून, हल्द्वानी, मुद्राबाद, बोली, मेरठ व लखनऊ से प्रकाशित

www.shahtimesnews.com

विस्तृत खबरों के लिए QR कोड स्कैन करें।
 मुफ्त पढ़ें E-paper

शाह टाइम्स

विस्तृत खबरों के लिए QR कोड स्कैन करें।
 मुफ्त पढ़ें E-paper

ट्रम्प ने जेलोस्की को मामूली कॉमेडियन व तानाशाह कहा
 वित्तु खबर देस-विदेश पर

मोहम्मद शमी ने सबसे तेजी से 200 विकेट लेकर रचा इतिहास
 वित्तु खबर खेल टाइम्स पर

लोकपाल के आदेश पर सुप्रीम कोर्ट ने लगाई रोक
 नई दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने लोकपाल के उस आदेश पर गुरुवार को रोक लगा दी जिसमें कहा गया है कि उच्च न्यायालय के मौजूदा न्यायाधीशों के खिलाफ प्रवृत्तियों की शिकायत के मामले को जांच उसके (लोकपाल) अधिकार क्षेत्र में आती है। न्यायमूर्ति बीआर गवई, सुर्यकान्त और अभय एस. ओंका को पीठ ने रोक लगाते लोकपाल के इस आदेश को 'बहुत ही पेशान करने वाला' बताया और कहा कि वह इस संबंध में कानून बनागी, क्योंकि सभी न्यायाधीशों की नियुक्ति संविधान के तहत ही होती है। पीठ ने शिकायतकर्ता को शिकायत की विषय-वस्तु या न्यायाधीश का नाम उजागर न करने का भी आदेश दिया।

इलाहाबादीय मामले के बाद एक्शन में केंद्र सरकार
 नई दिल्ली। रणवीर इलाहाबादिया और समय रैना के अश्लील टिप्पणियों का मामला जैसे ही तूल पकड़ा, केंद्र सरकार एक्शन मोड में आ गई। केंद्र ने अब सोशल मीडिया पर फैली अश्लीलता और अश्लील चुटकुलों को लेकर उठे विवाद के बीच सख्ती बतना शुरू कर दिया है। सख्ती दिखाते हुए केंद्र ने ओटीटी प्लेटफॉर्म को कानून द्वारा बने सामग्री प्रसारित करने के खिलाफ चेतावनी दी है। ओवर-द-टॉप (ओटीटी) प्लेटफॉर्म और स्व-नियामक निकायों को जारी की गई सलाह में सूचना एवं सारण मंत्रालय ने उन्हें सामग्री प्रकाशित करते समय आईटी नियम-2021 के तहत निर्धारित आचार संहिता का सख्ती से पालन करने को कहा है।

1220 करोड़ में 149 साफ्टवेयर रेडियो सेट खरीदे जाएंगे
 नई दिल्ली। रक्षा मंत्रालय ने भारतीय एटडस्क बल के लिए 1220.12 करोड़ रुपये की लागत से 149 साफ्टवेयर परिष्कारित रेडियो की खरीद के वास्ते भारत इलेक्ट्रॉनिक्स लिमिटेड (बीईएल) बंगलुरु के साथ एक अनुबंध पर हस्ताक्षर किए। रक्षा मंत्रालय ने बताया कि यह खरीद (भारतीय-आईडीडीएम) श्रेणी के अंतर्गत की जाएगी। ये अत्याधुनिक रेडियो उच्च गति के डेटा और सुरक्षित आवाज संचार के माध्यम से सुरक्षित और विश्वसनीय सूचना साझा करने और स्थितिजन्य जागरूकता बढ़ाने में सक्षम होंगे।

भारत-बांग्लादेश के सीमा बल गश्त बढ़ाएंगे
 नई दिल्ली। भारत और बांग्लादेश के सीमा प्रहरियों ने भारतीयों बलों पर बांग्लादेशी आपराधिक तत्वों के हमलों को गंभीरता से लेते हुए संवेदनशील क्षेत्रों में देर रात से सुबह तक समन्वित गश्त बढ़ाने, सतर्कता बढ़ाने और सीमा पर शांति बनाए रखने के लिए मिलकर काम करने की प्रतिबद्धता को दोहराया है। बीएसएफ और बांग्लादेश के बॉर्डर गार्ड बांग्लादेश (बीजेबी) के 55वें महाविदेशिक स्तरीय सीमा समन्वय सम्मेलन में गुरुवार को यह सहमति बनी।

आठ लाख आठ हजार करोड़ रुपये से होगा यूपी का विकास

यूपी विधानसभा में 2025-26 के लिए बजट पेश

शाह टाइम्स ब्यूरो

लखनऊ। उप्र विधानसभा में गुरुवार को वित्तीय वर्ष 2025-26 के लिए 8 लाख 8 हजार 736 करोड़ रुपये का बजट पेश किया गया। वित्त मंत्री सुरेश खन्ना ने बजट प्रस्तावों को सदन के पटल पर रखते हुए कहा कि प्रस्तुत बजट का आकार 8 लाख 8 हजार 736 करोड़ 6 लाख रुपये है, जो वर्ष 2024-2025 के बजट से 9.8 प्रतिशत अधिक है।

बजट में पूंजीगत परिव्यय कुल बजट का लगभग 20.5 प्रतिशत है। पूंजीगत परिव्यय के अंतर्गत अवसंरचना निर्माण, विस्तार और निवेश संबंधी व्यय आते हैं। उद्योग, आवागमन, उत्पादों की बाजार तक पहुंच तथा प्रदेश में पूंजी निवेश को आकर्षित करने जैसे महत्वपूर्ण गतिविधियों में पूंजीगत व्यय की भूमिका अत्यंत महत्वपूर्ण होती है। बजट में अवस्थापना विकास के लिए 22 प्रतिशत, शिक्षा के लिए 13 प्रतिशत, कृषि और सम्वद्ध सेवाओं के लिए 11 प्रतिशत, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य के क्षेत्र में छह प्रतिशत, सामाजिक सुरक्षा कार्यक्रमों के लिए चार प्रतिशत एवं संसाधन आवंटित किए गए हैं। बजट भाषण में वित्त मंत्री ने कहा कि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने प्रदेश की अर्थव्यवस्था को वन ट्रिलियन डॉलर बनाए जाने का लक्ष्य रखा है। इसको ध्यान में रखते हुए सरकार ने कृषि एवं संवर्धन सेवाएं, अवस्थापना, उद्योग, आईटी एवं



महिला एवं बाल विकास के लिए योगी सरकार ने खोला खजाना
मेधावी छात्राओं को स्कूटी प्रदान किए जाने की योजना
प्रदेश की अर्थव्यवस्था को वन ट्रिलियन डॉलर बनाने का लक्ष्य
चार नए एक्सप्रेसवे, दो फ्री सिलेंडर देने का भी किया गया ऐलान

नवेश आदि चिन्हित करते हुए संकेतवार कार्यक्रमों का तैयार किया है। संवन्धित विभागों द्वारा संकेतवार कार्य योजना पर कार्य चल रहा है, जिसका समीक्षा नियमित रूप से की जा रही है।

धामी सरकार ने पेश किया 1,01,175.33 करोड़ का बजट

शाह टाइम्स ब्यूरो

देहरादून। उत्तराखंड विधानसभा बजट सत्र के तीसरे दिन गुरुवार को वित्त मंत्री डा. प्रेमचंद अग्रवाल ने धामी सरकार का वित्तीय वर्ष 2025-26 का 1,01,175.33 करोड़ (एक लाख एक हजार 175 करोड़) का बजट पेश किया।

वित्त मंत्री डा. अग्रवाल ने कहा कि सात बिंदुओं पर केंद्रित उत्तराखंड का बजट है। दोपहर लगभग 12:30 बजे बजट की अंतिमी लेकर वित्त मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल सदन में पहुंचे। साथ में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी भी मौजूद रहे। वित्त मंत्री ने उत्तराखंड राज्य निर्माण में योगदान देने वाले अमर शहीदों को श्रद्धांजलि दी। वित्त मंत्री डा. अग्रवाल ने बजट भाषण में कहा कि प्रधानमंत्री ने विकसित भारत 2047 के लिए प्रेरणा दी है। वित्त मंत्री ने कहा कि हमारी सरकार ने प्रत्येक बजट में सुधार और विकास की राह दिखाई है। भविष्य का रोडमैप पेश किया गया है।

उन्होंने कहा कि इस साल राज्य अपनी रजत जयंती वर्ष के रूप में आगे बढ़ रहा है। बजट पेश करने से पहले वित्त मंत्री ने 38वें राष्ट्रीय खेलों की उपलब्धियों को बताया। वर्ष 2025-26 के लिए बजट में लगभग 7 फीसदी वृद्धि करते हुए 1,47,63.13 करोड़ का पूंजीगत परिव्यय का प्रावधान किया गया है। बजट में कोई भी राजस्व घाटा अनुमानित नहीं है। बजट में 5,995.46 करोड़ राजस्व व्यय है। इसमें 4,122.68 करोड़ पूंजीगत व्यय के लिए रखे गए हैं। 1,26,04,492 का राजकोषीय घाटा होने का अनुमान है, जो जीडीपी का 2.94 प्रतिशत है। यह एफआरबीएम एक्ट की सीमा के भीतर है। बजट में कोई राजस्व घाटा नहीं है। 89 करोड़ का सरप्लस बजट है। 59,954.65 करोड़ का राजस्व व्यय है।



पिछले वित्तीय वर्ष के बजट 89,230.07 लाख करोड़ से लगभग 13 प्रतिशत अधिक

डा. प्रेमचंद अग्रवाल, वित्त मंत्री, उत्तराखंड

यह बजट प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास और सबका प्रयास के मूल मंत्र के अनुरूप बजट है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री ने बाबा केदार के धाम से कहा था कि इस सदी का तीसरा दशक उत्तराखंड का दशक होगा, इसी को ध्येय लेकर बजट में इस संकल्प की प्राप्ति के लिए प्रयास किए गए हैं, जो आने वाले समय में राज्य के विकास में एक मील का पथर साबित होगा। उन्होंने कहा कि यह बजट आदर्श उत्तराखंड बनाने तथा उत्तराखंड को देश के अग्रणी राज्यों की श्रेणी में लाने के संकल्प को पूरा करेगा। - **पुष्कर सिंह धामी, मुख्यमंत्री, उत्तराखंड**

जेंडर बजट में 2423 करोड़ की बढ़ोतरी

देहरादून। उत्तराखंड की धामी सरकार ने अपने कुल बजट में बढ़ोतरी के अंतर्गत जेंडर बजट में भी बढ़ोतरी की है। जिसको महिला विकास की समानता को नजर से महत्वपूर्ण माना जा रहा है। क्योंकि जेंडर बजट समानता के उद्देश्य की पूर्ति के लिए बजटीय नीति में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। वित्तीय वर्ष 2025-26 में जेंडर बजट में 1,696.13 करोड़ का प्रावधान किया गया है। वित्तीय वर्ष 2024-25 में जेंडर बजट में 1,453.85 करोड़ का प्रावधान किया - **शेष पृष्ठ दो पर**

सर्कार ईमानदारी से काम करे, तो करोड़ों रोजगार मिलेंगे
रायबरेली, वार्ता

कांग्रेस नेता राहुल गांधी अपने संसदीय क्षेत्र रायबरेली के दो दिवसीय दौर पर हैं। यहां राहुल कई कार्यक्रमों में हिस्सा लेंगे। राहुल गांधी ने दलित छात्रों से संवाद किया, इसके अलावा उन्होंने चुरवा सीमा पर हनुमान मंदिर में दर्शन किए। बछरावां में राहुल ने कार्यक्रमों के सम्मेलन को संबोधित किया।

राहुल ने कार्यक्रमों में स्वयं स्तर पर मजबूत पकड़ बनाए रखने की बात कही। राहुल ने कहा कि बीजेपी सरकार वास्तविक मुद्दों से ध्यान भटकाने और पूंजीपतियों को बढ़ावा देने का काम करती आई है। बीजेपी ने जीएसटी, नोटबंदी कर बेरोजगारी बढ़ाई है, अडानी ने चाइना का माल देश में बेचकर बेरोजगारी बढ़ाई है। उन्होंने आगे कहा कि अगर केंद्र सरकार ईमानदारी से काम करे, तो इलेक्ट्रिक सेक्टर में बढ़ावा मिल सकता है। करोड़ों युवाओं को रोजगार मिल सकता है। महाकुंभ जाने के

राहुल गांधी की नागरिकता मामले की सुनवाई 26 मार्च को
नई दिल्ली। कांग्रेस सांसद और लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी की नागरिकता को लेकर दिल्ली हाईकोर्ट ने केंद्र सरकार से जवाब मांगा है। कोर्ट ने मामले की अगली सुनवाई 26 मार्च को तय की है। बीजेपी नेता सुब्रमण्यम स्वामी ने 2019 में केंद्रीय गृह मंत्रालय में एक शिकायत दर्ज कर आरोप लगाया था कि राहुल गांधी द्वारा ब्रिटिश अधिकारियों को सौंपे गए डॉक्यूमेंट में खुद को ब्रिटिश नागरिक घोषित किया है। स्वामी ने तर्क दिया कि यह भारतीय संविधान और नागरिकता अधिनियम का उल्लंघन है और यह ब्रिटिश पासपोर्ट रखने के बराबर है। कोर्ट ने एडिशनल सॉलिसिटर जनरल चेतन शर्मा से कहा कि याचिकाकर्ता (स्वामी) मूल मुद्दे पर कोई फ़ैसला नहीं चाहते हैं, बल्कि केवल यह जानना चाहते हैं कि उनके द्वारा भेजी गई एप्लीकेशन पर कोई कार्रवाई होगी या नहीं।

दिल्ली मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता और छह मंत्रियों ने ली शपथ
शाह टाइम्स ब्यूरो

नई दिल्ली। छात्र राजनीति से मुख्य धारा की राजनीति में आई राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ की पुरानी कार्यकर्ता रेखा गुप्ता के नेतृत्व में भाजपा की सरकार ने गुरुवार को दिल्ली की सरकार की बागडोर संभाली।

दिल्ली के ऐतिहासिक रामलीला मैदान में आयोजित भव्य समारोह में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और राज्य के घटक दलों के शीर्ष नेताओं की उपस्थिति में उपराज्यपाल जीके सक्सेना ने श्रीमती रेखा गुप्ता और उनके सहयोगी मंत्रियों को पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई। श्रीमती रेखा गुप्ता शालीमार बाग से भाजपा की विधायक चुनी गई हैं। श्रीमती गुप्ता के बाद क्रमशः नई दिल्ली विधानसभा सीट से आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक एवं पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद - **शेष पृष्ठ दो पर**

खतरे में देश की राष्ट्रीय सुरक्षा और क्षेत्रीय अखंडता: खड्गे
नई दिल्ली। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे ने गुरुवार को मोदी सरकार पर निशाना साधा। खड्गे ने कहा कि चीन अणुचल प्रवेश की सीमा पर 90 नए गांव बसा रहा है। उन्होंने आरोप लगाया कि मोदी सरकार देश की राष्ट्रीय सुरक्षा, क्षेत्रीय अखंडता और संप्रभुता को खतरे में डाल रही है। एक्स पर पोस्ट में कांग्रेस अध्यक्ष खड्गे ने आरोप लगाया कि मोदी सरकार को प्राथमिकता पीओएस्ट और झूठे विज्ञापन है। राष्ट्रीय सुरक्षा नहीं। मल्लिकार्जुन खड्गे ने लिखा कि नरेंद्र मोदी जी आप चीन को लाल आंख दिखाने के बजाय लाल सलाम की नीति अपना रहे हैं। भारत की राष्ट्रीय सुरक्षा, भौगोलिक संप्रभुता एवं अखंडता सबोपरि है। मोदी सरकार इसे खतरे में डाल रही है। हमारा आरोप बड़ी जिम्मेदारी के साथ है और तथ्यों के आधार पर है। उन्होंने लिखा कि चीन ने अणुचल के बाँध पर 90 नए गांव बसाने शुरू कर दिए हैं।

हिमाचल में बर्फबारी, दिल्ली में बारिश, 23 राज्यों में अलर्ट
शाह टाइम्स ब्यूरो

नई दिल्ली। देश के 23 राज्यों में गुरुवार को बारिश का अलर्ट है। इसमें दिल्ली, हरियाणा, चंडीगढ़ में बारिश हो रही है। वहीं जम्मू-कश्मीर, लद्दाख, हिमाचल प्रदेश, बिहार, झारखंड में अर्रिज अलर्ट जारी किया है। भारतीय मौसम विभाग (आईएमडी) के अनुसार, श्रीनगर में भी शीतलहर जारी है और हल्की बारिश हुई है, गुरुवार को यहाँ का न्यूनतम तापमान 4 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया है।

21 फरवरी को जम्मू संभाग के अलग-अलग ऊंचे इलाकों में बारिश और बर्फबारी होने का अनुमान है। दिल्ली के कई इलाकों में गुरुवार सुबह बारिश हुई और तापमान में बढ़ोतरी दर्ज की गई। मौसम विभाग के अनुसार दिन में बादल छाए रहने

एमपी में बादल छाए, राजस्थान के चार जिलों में तेज हवा चली
श्रीनगर में न्यूनतम तापमान चार डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया

राजस्थान में वेंस्टर्न डिस्टर्बेंस (पश्चिमी विक्षोभ) सक्रिय होने से बुधवार को बीकानेर, जयपुर, जोधपुर और भरतपुर संभाग के जिलों में मौसम बदल गया। इन जगहों पर बादल छाए हैं। मौसम विभाग ने अगले 24 घंटे यानी, कल से दिन-रात के तापमान में 2 से 3 डिग्री की गिरावट होने का अनुमान बताया है। वहीं दूसरी ओर, इंदौर-उज्जैन में दिन में गर्मी का असर देखा गया।

पूर्व विधायक किशोर समरीने दोषी करार
नई दिल्ली। मध्य प्रदेश के पूर्व विधायक किशोर समरीने को 2022 में संसद को उड़ाने की धमकी देने से जुड़े मामले में दिल्ली की राज उच्च न्यायालय ने दोषी करार दिया है। 27 फरवरी को सजा पर बहस होगी। कोर्ट ने आईपीसी की धारा 506 भाग दो के तहत दोषी करार दिया, जिसमें अधिकतम सात साल की सजा का प्रावधान है। हालांकि कोर्ट ने किशोर समरीने को अन्य आरोपों से बरी कर दिया। बता दें कि 2022 में संसद को उड़ाने की धमकी की थी। अदालत ने कहा कि राज्यसभा के संकेतरी जनरल के कार्यालय को कथित तौर पर भेजे गए पासवर्ड में पाए गए पदार्थों की जांच करने पर पता चला कि विफोट करने की उनकी क्षमता के मामले में यह हानिरहित है। अदालत ने फ़ैसले में कहा कि हालांकि विफोटक पदार्थ अधिनियम की धारा 5 और विफोटक अधिनियम की धारा 9वीं के तहत आरोप साबित नहीं हुए।

सारे चुनाव एकजुट होकर मजबूती से लड़ेंगे: मोदी
नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (एनडीए) शासित राज्यों के मुख्यमंत्रियों और घटक दल के सभी पार्टियों के नेताओं के साथ बैठक की। दिल्ली की नवनिर्वाचित मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता और उनके मंत्रिमंडल के शपथ ग्रहण के कुछ ही घंटों बाद यह उच्चस्तरीय बैठक हुई।

बैठक में पीएम मोदी ने सभी से कहा कि हम आगामी सारे चुनाव एकजुट होकर मजबूती से लड़ेंगे और देश में मजबूती से काम करेंगे। बैठक को लेकर बीजेपी के महामंत्री विनोद तावड़े ने कहा कि एनडीए की बैठक में सभी दलों के नेता, मुख्यमंत्री और उपमुख्यमंत्री बीजेपी दिल्ली सरकार के गठन में आए थे। उसके बाद प्रधानमंत्री के साथ एनडीए के सभी नेताओं बैठक हुई और सब ने

एनडीए की बैठक में बोले पीएम मोदी

प्रधानमंत्री को दिल्ली जीत पर बधाई दी। उन्होंने कहा कि साथ ही आने वाले डेढ़ साल में सभी चुनाव को चाहे बिहार हो, बंगाल हो, सभी चुनाव एनडीए मजबूती से लड़ेंगी। सभी पीएम को आवश्यकता कि आने वाले समय में सभी चुनाव को एनडीए मजबूती के साथ लड़ेंगी।



युवक का शव मिलने से क्षेत्र में सनसनी

तेंदुए ने किया कुत्ते का शिकार गन्ने के खेत में मिले अवशेष



मृतक का फाइल फोटो

शाह टाइम्स संवाददाता
दकिया/रामपुर। गुरुवार को खून से लथपथ युवक का शव आलू खेत में पड़ा मिला। सूचना पर पहुंचे पुलिस जनों ने किया हंगामा। क्षेत्र में मची सनसनी। सूचना पर पहुंची पुलिस के द्वारा शव को कब्जे में लेने पर पुलिस से भिड़े परिजन। आरोपियों को तुरंत गिरफ्तार करने की जिद पर एसपी के आशवासन पर परिजनों ने मृतक का शव पोस्टमार्टम के लिए पुलिस को सौंपा।

मृतक के भाई की तहरीर पर चार के खिलाफ मुकदमा दर्ज। गुरुवार को कोतवाली क्षेत्र की दकिया चौकी के गांव रवानी पट्टी ऊदा का रहने वाला 21 वर्षीय यशपाल का रक्त रोजित शव दकिया चौकी से कुछ ही दूरी पर आलू के खेत में पड़ा मिला।

सूचना पर पहुंचे परिजनों ने मौके पर हंगामा किया और आरोपियों का नाम लेते हुए उन्हें गिरफ्तार करने



दकिया। घटना स्थल पर मौजूद भीड़ को समझाते एसपी रामपुर।

मृतक के भाई ने चार के खिलाफ दी तहरीर
मृतक यशपाल के भाई कुमरपाल पुत्र महेंद्र पाल ने कोतवाली शाहबाद में चार नामजद पर हत्या का आरोप लगाते हुए कोतवाली शाहबाद में तहरीर दी उसका आरोप है कि उसके भाई मृतक यशपाल का कतल दकिया और नुसरत नगर के बीच पुरानी रोजिश के चलते लाखन सिंह, राजेश पुत्र लाखन व मनोज प्रधान व राजेश का भाई नामालूम ने रात में कर दिया है। मृतक यशपाल के बड़े भाई ने बताया कि उसकी गांव के बाहर वेल्लिंग की दुकान है उसे वेल्लिंग की दुकान पर वह उसका भाई मृतक यशपाल काम करते थे शाम को उसका भाई यशपाल खाना खाने के बाद रोज चोरी के डर से दुकान में ही सोता था सुबह जब वह दुकान पर गया तो उसका भाई नहीं था जिसके बाद वह दुकान पर झाड़ू लगा रहा था तभी कुछ लोगों ने उसे बताया कि उसका भाई रवानी पट्टी से दकिया जाने वाले रास्ते पर मरा पड़ा है।

की जिद अड़े रहे। सूचना पर कोतवाली शाहबाद पंजब पन्त, पुलिस क्षेत्राधिकार हर्षिता सिंह और कुछ देर में ही पुलिस अधीक्षक रामपुर विद्यासागर मिश्र भी फॉरेंसिक टीम के साथ घटना स्थल पर पहुंच गए। परिजनों से बात की पुलिस ने शव को कब्जे लेने की कोशिश की तब परिजन पुलिस से यह कहते हुए भिड़ गए कि हत्या आरोपियों को तुरंत गिरफ्तार किया जाए तब वह शव को उठाने देंगे



दकिया। घटना स्थल पर विलाप करते मृतक के परिजन।

मामला प्रेम प्रसंग का बताया जा रहा है
बताया जा रहा है कि लगभग 6 माह पहले प्रेम प्रसंग के मामले में मृतक पर युवती के भाई ने मुकदमा दर्ज कराया था जिसमें मृतक यशपाल जेल गया था। इसमें बाद में समझौते के प्रयास भी हुए थे। परिजनों ने हंगामा शुरू कर दिया

भीम आर्मी की टीम पहुंची मौके पर
21 वर्षीय मृतक यशपाल दलित समुदाय से था इस नाते भीम आर्मी और उसके समाज के लोग ने दकिया चौकी में हंगामा शुरू किया इस दौरान भीम आर्मी के जिला अध्यक्ष सुनील सागर सहित अन्य पदाधिकारी कार्यकर्ता भी दकिया पहुंचे।

और रोड को जाम कर दिया। एसपी रामपुर के आशवासन पर परिजनों ने पोस्टमार्टम के लिए मृतक के शव को पुलिस को सौंपा। कोतवाली शाहबाद पंजब पन्त दकिया चौकी ईंचाई मनोज चौधरी व पुलिसकर्मी गांव में तैनात है।



से तेंदुए पद चिन्ह की पहचान नहीं हो पाई है, वही मामले की जानकारी वन रेंजर मुजाहिद हुसैन से ली गई तब उन्होंने बताया क्षेत्र में कई दिनों से तेंदुए को पकड़ने का प्रयास

प्रधान पर सरकारी धन का गबन करने का आरोप, डीएम से की शिकायत

शाह टाइम्स संवाददाता
शाहबाद/रामपुर। ग्राम ललवारा तहसील शाहबाद जिला रामपुर के रहने वाले अनादिल पाशा पुत्र शफी अहमद ने जिलाधिकारी रामपुर जोगिंदर सिंह से ग्राम प्रधान द्वारा सरकारी धन का गबन करने का आरोप लगाते हुए शिकायत की है। शिकायतकर्ता अनादिल पाशा का आरोप है कि ग्राम ललवारा के प्रधान अकीक अहमद ने स्वच्छ भारत अभियान, ग्रे वाटर मेटेनॉस के तहत जो ग्राम पंचायत ललवारा के विकास के लिए सरकारी धन आवंटित किया गया था। उसको ग्राम प्रधान द्वारा बैंक से निकाल लिया गया है और ग्राम पंचायत में उपरोक्त दोनों योजनाओं के तहत कोई भी कार्य नहीं कराया गया है और सरकारी धन को गबन कर लिया गया है। अनादिल पाशा ने डीएम गुहार लगाई है कि मामले की जांच करा कर ग्राम प्रधान अकीक अहमद के विरुद्ध कानूनी कार्रवाई करें।

जिले में अब तक 167793 लाभार्थियों ने कराई अपनी फार्मर रजिस्ट्री

55 प्रतिशत फार्मर रजिस्ट्री के साथ पूरे प्रदेश में जनपद रामपुर प्रथम स्थान

शाह टाइम्स ब्यूरो
रामपुर। उप कृषि निदेशक शैलेन्द्र कुमार ने बताया कि जिले में 3,07,005 किसान प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना के लाभार्थी हैं, जिनमें से अब तक 167793 लाभार्थियों ने अपनी फार्मर रजिस्ट्री करा ली है। इस प्रकार लगभग 55 प्रतिशत फार्मर रजिस्ट्री के साथ पूरे प्रदेश में जनपद रामपुर प्रथम स्थान पर है।

उप कृषि निदेशक ने बताया कि सभी किसानों को फार्मर रजिस्ट्री कराना अनिवार्य है। इसके बिना किसान सम्मान निधि समेत अन्य सरकारी योजनाओं का लाभ नहीं मिल पाएगा। फार्मर रजिस्ट्री से किसानों को कई फायदे होंगे। किसान सम्मान निधि नियमित रूप से मिलती रहेगी। किसानों की भूमि का पूरा विवरण एक ही जगह



पर बैठे रजिस्ट्रेशन की पूरी प्रक्रिया बिना CSC आसान तरीका

फार्मर रजिस्ट्री अंतिम मौका

सभी किसानों का बनना शुरू

Live Registration Without CSC

कृषक फार्मर रजिस्ट्री के वेबसाइट पर जाकर स्वयं भी फार्मर रजिस्ट्री कर सकते हैं इसके साथ ही खतीनी और आधार में नाम को लेकर आ रही समस्या का निस्तारण हो गया है। अब आंशिक अंतर होने पर भी फार्मर रजिस्ट्री शुरू हो गई है। रजिस्ट्री कराने के लिए किसानों को अपने नजदीकी जनसेवा केंद्र पर सम्पर्क करना होगा। साथ में खतीनी और आधार कार्ड की छायाप्रति ले जानी होगी।

किसी समस्या के लिए लेखपाल या कृषि विभाग के कर्मचारियों से संपर्क कर सकते हैं। फार्मर रजिस्ट्री कराने से केंद्र और प्रदेश सरकार की योजनाओं का लाभ मिलेगा।

इसमें खाद, बीज और कृषि यंत्रों पर सब्सिडी, डिजिटल केंसीसी के जरिए लोन आदि शामिल हैं।

गुणवत्ता के संदेह के आधार पर लगभग 90 किलोग्राम कचरी सीज

शाह टाइम्स ब्यूरो

रामपुर। खाद्य एवं पेय पदार्थों में मिलावट को रोकने और आम जनमानस को सुरक्षित खाद्य एवं पेय पदार्थ उपलब्ध कराए जाने हेतु जिलाधिकारी जोगिंदर सिंह के निर्देश पर सहायक आयुक्त (खाद्य)-I/अभिहित अधिकारी सुनील कुमार शर्मा द्वारा जनपद में विशेष अभियान चलाया गया। विशेष छापामार अभियान में डिग्री कॉलेज रोड स्थित शबरी ट्रेड्स के फूल उर्फ शावेज से बेंसन का 01 नमूना लिया गया।

बिलासपुर गेट स्थित इकबाल किराना के इकबाल पुत्र फजल अहमद से नमकीन का 01 नमूना लिया गया। शाहबाद गेट स्थित दुधिया इमरान अली पुत्र शोकत अली, रियाजुल पुत्र जमील अहमद और राजा खान पुत्र पुनन से दुध का 01-01 नमूना लिया गया। सहायक आयुक्त (खाद्य), मुरादाबाद मण्डल मुरादाबाद के नेतृत्व में कुल 07 नमूने संग्रहीत करके जांच हेतु प्रयोगशाला भेजे गये। जांच रिपोर्ट प्राप्त होने के उपरान्त



रामपुर। कचरी का सेम्पल भरकर सीज करती खाद्य विभाग की टीम

पाल की कचरी फेक्ट्री से रंगीन कचरी के 02 नमूने लिये गये तथा गुणवत्ता के संदेह के आधार पर लगभग 90 किलोग्राम (अनुमानित मूल्य 4050/-) कचरी नियमानुसार सीज की गयी। इस प्रकार विभिन्न खाद्य पदार्थों के कुल 07 नमूने संग्रहीत करके जांच हेतु प्रयोगशाला भेजे गये। जांच रिपोर्ट प्राप्त होने के उपरान्त

एक का शांतिभंग में किया चालान

शाह टाइम्स संवाददाता

सैफनी/रामपुर। पुलिस अधीक्षक द्वारा अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के अंतर्गत सैफनी पुलिस द्वारा झगड़ा करने वाले एक अभियुक्त चंचल पुत्र कैदाल निवासी ग्राम रायपुर का मंडरा धीमरोवाला, थाना सैफनी जनपद रामपुर को गिरफ्तार कर अभियुक्त के विरुद्ध कानूनी कार्यवाही कर न्यायालय उपाजिलाधिकारी शाहाबाद कोर्ट में पेश किया।

दुकानों के सामने से अस्थाई अतिक्रमण हटाने को लेकर नगर में चस्पा किए पोस्टर

शाह टाइम्स संवाददाता
मसवासी/रामपुर। नगर पंचायत प्रशासन ने दुकानों के सामने अस्थाई अतिक्रमण करने पर दुकानदारों के खिलाफ जुर्माना करने की कार्रवाई करने की चेतावनी दी है। और नगर में कई स्थानों पर इस मामले के पोस्टर चस्पा किए हैं। जिससे दुकानदारों में हड़कंप मचा हुआ है।

अस्थाई अतिक्रमण को लेकर नगर में कुछ राहगीरों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा था जिसको लेकर कुछ लोगों ने नगर पंचायत प्रशासन से इस मामले की शिकायत की थी नगर पंचायत के अधिशासी अधिकारी मनोज कुमार मिश्रा ने इस मामले में अपने अधीनस्थों को दुकानों के सामने सिलवों से अस्थाई अतिक्रमण हटाने के निर्देश दिए थे।

अधिशासी अधिकारी



के निर्देश पर नगर पंचायत के कर्मचारियों ने सार्वजनिक स्थानों पर पोस्टर चस्पा किए हैं जिसमें दुकानदारों पर अस्थाई अतिक्रमण न हटाने पर जुर्माना कार्रवाई की चेतावनी जारी की गई है जिससे दुकानदारों में हड़कंप मचा हुआ है।

उधर डोर टू डोर कूड़ा कलेक्शन के लिए वहां नगर में घुमाया जा रहा है नगर पंचायत के वरिष्ठ लिफिक अमित चंद्रा ने कई बाड़ों का भ्रमण किया और लापरवाही मिलने पर सफाई कर्मियों को कार्रवाई की चेतावनी दी है।

रेड क्रॉस सोसाइटी द्वारा वितरण की गई किट



शाह टाइम्स संवाददाता
टांडा/रामपुर। गुरुवार को टांडा पर 35 टीवी रींगियों को पोषण किट रेड क्रॉस सोसाइटी द्वारा वितरण की गई गुरुवार को सी एच सी टांडा पर 35 टीवी मरीजों को पोषण किट रेड क्रॉस सोसाइटी रामपुर द्वारा वितरण की गई इसमें उपस्थित चिकित्सा अधीक्षक डॉक्टर सतवीर सिंह एवं सीनियर टीवी ऑफिसर नासिर अली और टीवी एच बी जितेंद्र पाराशर और अन्य स्टाफ मौजूद रहा।

एआरटीओ पर खनन धंधेबाजो ने की हमले की कोशिश

शाह टाइम्स संवाददाता
मसवासी/रामपुर। पट्टी कला कोसी नदी क्षेत्र पर रेत के ओवरलॉड डंपर पकड़ने गए एआरटीओ और खनन धंधेबाजों ने टकराव हो गया। खनन माफिया ने एआरटीओ की गाड़ी पर डंपर चढ़ाने की कोशिश की जिससे हड़कंप मच गया।

सूचना पाकर आला अधिकारी मौके पर पहुंचे और मौके से तीन डंपर को पकड़कर चीज कार्रवाई की गई है। पट्टी कला न 74 परिस्थित एक होटल के निकट बुधवार की देर रात एआरटीओ राजेश कुमार श्रीवास्तव ने छापेमार कार्रवाई की।

इस दौरान हाइवे पर होटल के निकट खड़े कुछ रेत के डंपरों को उन्होंने कब्जे में लेने की कोशिश की। जिस पर खनन धंधेबाजों से विवाद शुरू हो गया विवाद इतना बढ़ गया की खनन धंधेबाज ने



खनन अधिकारी अमित रंजन और कार्यवाहक स्वार पुलिस क्षेत्राधिकारी रविंद्र प्रताप सिंह, दलबल के साथ मौके पर पहुंचे और मौके से तीन डंपर को कब्जे में ले लिया और तीनों डंपर के खिलाफ

बस और कार की भिड़ंत में दो घायल, बस के यात्री हुए परेशान

शाह टाइम्स संवाददाता
धर्मोरा/रामपुर। नेशनल हाइवे धर्मोरा पर बस और कार की भिड़ंत हो गई जिसमें दो लोगों के चोटें आई हैं। बस यात्रियों को परेशानियों का सामना करना पड़ा बहुत देर के इंतजार के बाद आई रोडवेज बस से यात्रियों ने अपना सफर पूरा किया। हादसे में क्षतिग्रस्त हुए कार और बस दिल्ली लखनऊ हाईवे पर वाहनों की लगी लंबी कतार क्षतिग्रस्त वाहनों को राहगीरों की मदद से साइड में कराया मौके पर पहुंची पुलिस ने लंबी कतार को सुचारू रूप से चालू कराया। धर्मोरा थाना शाहजाद नगर क्षेत्र के



मेधा नगला गांव की साप्ताहिक बाजार के सामने गुरुवार को शाम 5:00 बजे हुई दुर्घटना में मिलक की ओर से आ रही तेज रफ्तार कार अनियंत्रित होकर डिवाइडर पार कर दूसरी साइड आकर रामपुर की तरफ से आ रही रोडवेज में जा घुसी हादसे की जोरदार आवाज सुनकर मौके पर राहगीरों की भीड़ लग गई 18 वर्षीय सलमान और उनके साथी 25 वर्षीय मोहन रौरा कला कोतवाली मिलक निवासी शादी समारोह में शामिल होने के लिए कार में सवार होकर रामपुर जा रहे थे जैसे ही मेधा नगला की साप्ताहिक बाजार के सामने पहुंचे

दो तेज रफ्तार अनियंत्रित कार डिवाइडर पर चढ़कर उलटी पलटी खाली हुई दूसरी साइड जाकर रोडवेज में घुस गई और कार सवार दोनों घायल हो गए। मौके पर लगी भीड़ ने 108 एंबुलेंस को फोन कर बुलाया दोनों घायलों को ईएमटी शोशाला तथा पायलट रजनीश को मदद से जिला अस्पताल में भर्ती कराया दिल्ली लखनऊ हाईवे पर बस और कार के क्षतिग्रस्त होने से वाहनों की लंबी कतार लग गई राहगीरों की मदद से बस और कार को साइड में करने के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने वाहनों की लंबी लगी कतार को सुचारू रूप से चालू कराया हादसे में हुई क्षतिग्रस्त बस के यात्रियों को बेहद परेशानियों का सामना करना पड़ा कुछ देर बाद दूसरी रोडवेज में सवार होकर यात्रियों ने अपना सफर पूरा किया।

युवक को घायल करने वाला हुआ गिरफ्तार

शाह टाइम्स संवाददाता
मिलक/रामपुर। घर के बाहर बैठे युवक को हमला कर घायल करने वाले को पुलिस ने गिरफ्तार कर शांति भंग में चालान कर दिया पुलिस अधीक्षक द्वारा अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये गये अभियान के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक जनपद रामपुर के निकट पर्यवेक्षण में तथा सी.ओ.मिलक के कुशल नेतृत्व में कोतवाली मिलक पुलिस द्वारा आज एक अभियुक्त का चालान मारपीट पर उतारू होने के कारण शांति भंग में किया गया है। नगर के मोहल्ला रौरा खुर्द निवासी भूपु पुत्र रमेश करण्य अपने



दरवाजे पर बैठा था मोहल्ले के ही लक्की पुत्र जगदीश ने अपने साथियों के साथ मिलकर मारपीट कर घायल कर दिया था आज पुलिस ने लक्की पुत्र जगदीश उग्र

25 वर्ष निवासी मौ.रौरा खुर्द थाना मिलक रामपुर को अन्तर्गत धारा 170/126/135 भा.ना.सु.सं. में गिरफ्तार कर मा. न्यायालय एस.डी.एम. मिलक जनपद रामपुर भेजा।

चैंपियंस ट्रॉफी: भारत का जीत से आगाज



बांग्लादेश को 6 विकेट से हराया, गिल का शतक, रोहित शर्मा ने वनडे करियर में 11 हज़ार रन पूरे किए, शमी को 5 विकेट मिले

दुबई, वार्ता। चैंपियंस ट्रॉफी की शुरुआत भारत ने जीत के साथ की है। दुबई में गुरुवार को टीम ने बांग्लादेश को 6 विकेट से हराया। बांग्लादेश ने पहले बॉटिंग करते हुए 228 रन बनाए। भारत ने 46.3 ओवर में 4 विकेट के

ने 5, हर्षित राणा ने 3 और अक्षर पटेल ने 2 विकेट लिए। बांग्लादेश से तौहीद हदोय ने शतक लगाया। 46वें ओवर की दूसरी गेंद पर शुभमन गिल ने सिंगल लिया। इसी के साथ उन्होंने 8वां वनडे सेंचुरी भी पूरी कर ली।

शुभमन ने इंग्लैंड के खिलाफ पिछले वनडे में भी शतक लगाया था। वे पिछले 4 वनडे में 4 फिफ्टी प्लस स्कोर बना चुके हैं। शुभमन अपना दूसरा ही आईसीसी टूर्नामेंट खेल रहे हैं। उन्होंने इनमें पहला ही शतक लगाया। इससे पहले 2023 के वनडे वर्ल्ड कप में वे सेंचुरी नहीं लगा सके थे। 43वें ओवर में भारत ने अपनी डबल सेंचुरी पूरी कर ली। शुभमन गिल ने तंजिम हसन साकिब के खिलाफ सिंगल लिया। इसी के साथ उन्होंने टीम का स्कोर 200 रन तक पहुंचा दिया। शुभमन के साथ केएल राहुल भी पिच पर मौजूद रहे। दूसरे पावरप्ले में भारत ने महज 120 रन बनाए और 3 विकेट भी गंवा दिए। हालांकि, ये रन टीम को जीत के करीब पहुंचाने के लिए काफी रहे। मिडिल ओवर्स में विराट कोहली 22, अक्षर पटेल 8 और श्रेयस अय्यर 15 रन बनाकर आउट हुए। 37वें ओवर में

केएल राहुल को जीवनदान मिला। तस्कीन अहमद के इस ओवर में जाकिर अली से राहुल का कैच ड्रॉप हो गया। राहुल लेंथ बाल पर बड़ा शॉट खेलना चाहते थे। बाल स्वयंवर लेग पर खड़े जाकिर अली के पास गई, लेकिन जाकिर कैच नहीं कर सके। 32वें ओवर में भारतीय टीम ने 150 रन का आंकड़ा पार कर लिया है।

तंजीम हसन साकिब की आखिरी बाल पर गिल ने एक रन लेकर टीम को 150 का आंकड़ा पार कराया। 31वें ओवर में भारत ने चौथा विकेट गंवाया। यहां अक्षर पटेल 8 रन बनाकर आउट हुए। उन्हें रिशाद हुसैन ने काट एंड बॉल्ड किया। 28वें ओवर में भारत ने तीसरा विकेट गंवाया। यहां श्रेयस अय्यर 15 रन बनाकर आउट हुए। उन्हें मुस्ताफिजुर रहमान ने नजमुल हसन शांतो के हाथों कैच कराया। शुभमन गिल ने फिफ्टी पूरी कर ली है। उन्होंने लगातार चौथे वनडे में अर्धशतक जमाया है। गिल ने 25वां ओवर डाल रहे रिशाद हुसैन के ओवर की आखिरी बाल पर एक रन लेकर हाफ सेंचुरी पूरी की। 23वें ओवर में भारत ने दूसरा विकेट गंवा दिया है।

खेल विशेष
रणजी ट्रॉफी
सेमीफाइनल
5वें दिन मुंबई को 323 रन चाहिए
अहमदाबाद/नागपुर, वार्ता। रणजी ट्रॉफी सेमीफाइनल के चौथे दिन मुंबई को खिलाफ विदर्भ ने मजबूत पकड़ बना ली है। टीम ने 406 रन का टारगेट दिया। जिसके जवाब में मुंबई ने दूसरी पारी में 83 रन पर 3 विकेट गंवा दिए। टीम को आखिरी दिन 323 रन की जरूरत है। दूसरा सेमीफाइनल केरल और गुजरात के बीच खेला जा रहा है। पहली पारी में केरल ने 457 रन बनाए। गुजरात ने 7 विकेट खोकर 429 रन बना लिए। टीम 28 रन पीछे है। मुंबई अंतिम नागपुर के वीएसए स्टेडियम में विदर्भ ने बॉटिंग चुनी। पहली पारी में विदर्भ ने 383 और मुंबई ने 270 रन बनाए। दूसरी पारी में विदर्भ ने 292 रन बनाए, पहली पारी की बढ़त के आधार पर उन्होंने 406 रन का टारगेट दिया। विदर्भ से यश राठौड़ ने 151 और अक्षय वाडकर ने 52 रन बनाए। मुंबई से शम्स मुलानी ने 6 और तनुष कोटियान ने 3 विकेट लिए। 1 विकेट शार्दूल ठाकुर को भी मिला।

भारत के खिलाफ नहीं खेलेंगे फखर



न्यूजीलैंड के साथ हुए पहले मैच में हुए चोटिल इमाम-उल-हक टीम में शामिल हुए

कराची, वार्ता। पाकिस्तानी ओपनर फखर जमान चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर हो गए हैं। उनकी जगह इमाम उल हक को टीम में शामिल किया गया है। जमान को न्यूजीलैंड के खिलाफ कराची में खेले गए पहले लीग मैच में फोल्डिंग के दौरान चोट लगी थी। न्यूजीलैंड की पारी के पहले ओवर में फखर जमान चोटिल हो गए थे। विल यंग ने शाहीन के ओवर की दूसरी बॉल को कवर्स की ओर खेला था। फखर चौका रोकेन में कामयाब रहे, लेकिन डाइव लगाते समय अपने घुटने को चोटिल कर बैठे। उसके बाद वह लड़खड़ाते हुए खड़े हुए और मैदान से बाहर चले गए। उनकी जगह कामरान गुलाम ने फोल्डिंग की। बॉटिंग करने भी चौथे नंबर पर आए जमान फखर चोट की वजह से बॉटिंग करने भी ऑपनिंग की जगह 4 नंबर पर बल्लेबाजी करने आए। उन्होंने विकेटों के बीच दौड़ने में भी परेशानी हो रही थी। उन्होंने 41

चोटिल पेनफोल्ड श्रीलंका ऑस्ट्रेलिया सीरीज से हूई बाहर

वेलिंग्टन, वार्ता। न्यूजीलैंड की महिला टीम की तेज गेंदबाज मौली पेनफोल्ड घुटने की चोट के कारण श्रीलंका और ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ सीरीज से बाहर हो गई हैं। 23 वर्षीय पेनफोल्ड को इस महीने की शुरुआत में हैलीबर्टन जॉनस्टोन शील्ड में खेलेते समय बाएं घुटने में चोट लगने के बाद उनकी सर्जरी हुई थी। चिकित्सकों के अनुसार उनकी चोट को ठीक होने में 12 सप्ताह तक का समय लग सकता है।

गेंदों पर 24 रन बनाए। इस पारी के दौरान उन्हें दो बार चिकित्सा की आवश्यकता पड़ी। 2017 चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में खेले थे 114 रन की पारी फखर 2023 वर्ल्ड कप के बाद से कोई बड़े मैच नहीं खेला है। वह 2017 चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में भारत के खिलाफ 114 रन की पारी खेल कर पाकिस्तान को विजेता बनाने में अहम भूमिका निभाई थी। सैम अयूब पहले ही हो चुके हैं चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर पाकिस्तान को फखर के बाहर होने से काफी नुकसान हो सकता है। पाकिस्तान को अपना दूसरा लीग मैच 23 फरवरी को भारत के खिलाफ दुबई में खेलेना है।

जीत की हैट्रिक लगाने के इरादे से उतरेगी आरसीबी

● हरमनप्रीत कौर की कप्तानी वाली मुंबई इंडियंस से होगा सामना



बेंगलूरू। स्मृति मंधाना की अगुआई वाली रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूरु (आरसीबी) की टीम शुक्रवार को अपने घरेलू मैदान पर महिला प्रीमियर लीग (डब्ल्यूपीएल) के मुकाबले में मुंबई इंडियंस से भिड़ेगी। गत चैंपियन आरसीबी ने अब तक इस सत्र में अच्छा प्रदर्शन किया है और अपने दोनों मुकाबले जीते हैं।

गत चैंपियन आरसीबी ने अब तक इस सत्र में अच्छा प्रदर्शन कर दोनों मैच जीते हैं

आरसीबी की नजरें अब मुंबई इंडियंस के खिलाफ जीत की हैट्रिक लगाने पर टिकी होंगी। आरसीबी ने डब्ल्यूपीएल के मौजूदा सत्र के पहले मैच में गुजरात जॉइंट्स के खिलाफ 200 से अधिक रन का लक्ष्य हासिल किया था और इसके बाद दिल्ली के पिप्लेक्स को भी आसानी से हराया था। स्मृति मंधाना की अगुआई वाली टीम के चार अंक हैं और वह अंक तालिका में शीर्ष पर काबिज है। टूर्नामेंट में किसी भी अन्य टीम ने अभी तक अपने सभी मैच

जी विभाग की ले कर शीर्ष 1 चिंतित होगा प्रदर्शन उसके गेंदबाज अभी तक अपेक्षित प्रदर्शन नहीं कर पाए हैं। मुंबई की टीम बेहद मजबूत है और उसे हराना आसान नहीं होगा। पिछले मैच में दिल्ली के पिप्लेक्स के खिलाफ नेट साइवर-ब्रेट को बेजोड़ बल्लेबाजी (59 गेंदों में 80 रन) और हरमनप्रीत के साथ उनकी 73 रन का साझेदारी के बावजूद टीम को हार का सामना करना पड़ा था और अब हरमनप्रीत कौर की अगुआई वाली टीम दमदार वापसी करने के लिए प्रतिबद्ध होगी।

दोनों टीमों में इस प्रकार हैं- मुंबई इंडियंस: हरमनप्रीत कौर (कप्तान), यास्तिका भाटिया (विकेटकीपर), नादिन डी क्लार्क, संस्रति गुप्ता, साइका इशाक, शबनीम इस्माइल, जितिमनी कलिता, जी कमलनि, अमनद. पे कौर, अमनजोत कौर, सत्यमूर्ति कौशन, अर्मेनिया केर, अशिता माहेश्वरी, हेले मैथ्यूज, सजीवन सजाना, नट साइवर-ब्रेट, पार्विनका सिरोदिया, क्लो ट्राइवन।

रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूरु: स्मृति मंधाना (कप्तान), कनिका, एकता बिष्ट, चार्ली डीन, किम गार्थ, ऋचा घोष, हीदर ग्राहम, वीजे जोशिता, सविन्नीनी मंधाना, नुजहत परवीन, जयवी पवार, एलिसे पेरी, राखवी बिस्ट, स्नेह राणा, प्रेमा रावत, रेणुका सिंह, जॉर्जिया वेयरहम, डैनी व्हाट-हॉज।

डिविलियर्स का आरसीबी ने सही तरीके से उपयोग नहीं किया: संजय मांजरेकर

डिविलियर्स ने 2011 और 2016 में आरसीबी के साथ फाइनल खेला, पर दोनों हारे

मुंबई, वार्ता। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व क्रिकेटर संजय मांजरेकर अपने विवादास्पद बयानों के कारण चर्चाओं में बने रहते हैं। अब उन्होंने कहा है कि दक्षिण अफ्रीका के स्टार बल्लेबाज रहे एबी डिविलियर्स ने आईपीएल में गलत टीम से खेला था। एबीडी ने शुरुआत में दिल्ली डेयरडेविल्स के लिए आईपीएल में तीन सत्र खेले थे। वहीं 2011 की आईपीएल में मेगा ऑक्शन में वह रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूरु में शामिल हुए और 2021 में अपने करियर को अलविदा कहने तक उसकी ओर से ही खेले रहे। एबीडी ने 184 आईपीएल मैचों में 5162 रन बनाए लेकिन कभी टीम को आईपीएल खिताब नहीं जिता पाये। उन्होंने 2011 और 2016 में आरसीबी के

वनडे में लगातार 11वां टॉस हारा भारत



दुबई, वार्ता। चैंपियंस ट्रॉफी में गुरुवार को बांग्लादेश के खिलाफ मैच से भारत के अभियान की शुरुआत हो गई। ग्रुप-ए का यह मुकाबला दुबई अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम में खेला जा रहा है। इस मैच में बांग्लादेश के कप्तान नजमुल हसन शांतो ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी का फैसला किया। यह लगातार चौथी बार रहा जब भारतीय कप्तान रोहित शर्मा टॉस हारे हैं। उन्होंने इंग्लैंड के खिलाफ वनडे सीरीज के तीनों मैचों में भी टॉस गंवाया था। चैंपियंस ट्रॉफी के पहले मैच में यह क्रम

नीदरलैंड के इस अनचाहे रिकॉर्ड की बराबरी की

में कामयाब रही थी। भारत ने 3-0 से इंग्लैंड का सुपडा साफ किया था। भारतीय टीम ने वनडे में लगातार 11वां टॉस गंवाया है। टीम 2023 वनडे विश्व कप के सेमीफाइनल में न्यूजीलैंड के मैच के बाद से कोई टॉस जीत नहीं सकी है। इस दौरान भारतीय टीम 2023 वनडे विश्व कप के फाइनल, दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ तीन मैचों की वनडे सीरीज, श्रीलंका के खिलाफ तीन मैचों की वनडे सीरीज और इंग्लैंड के खिलाफ तीन मैचों की वनडे सीरीज में टॉस गंवा चुकी है। इस दौरान भारत ने पिछले 10 वनडे मैचों में से पांच जीते हैं, जबकि चार

मेरठ इन्वेंडर्स को हराकर टूर्नामेंट से किया बाहर

लखनऊ, वार्ता। एलएसजी टेन 10 में आज से नाकआउट राउंड की शुरुआत हो चुकी है। सुपर सिक्स के पहले मुकाबले में क्रिकेट का रोमांच चरम पर दिखा। सुपर स्ट्राइकर्स ने मेरठ इन्वेंडर्स को डबल सुपर ओवर में हराकर टूर्नामेंट से बाहर कर दिया। लखनऊ के केडी सिंह बाबू स्टेडियम में खेले गए इस मुकाबले में दोनों टीमों ने 10-10 ओवर के बाद 132 रन बनाए थे। इसके बाद पहले सुपर ओवर में भी दोनों टीमों ने एक जैसा स्कोर बनाया। फिर दूसरे सुपर में जाकर नतीजा निकला। सुपर सिक्स राउंड में तीन मैचों से टॉप-तीन टीमों में तय होंगी और वे अगले राउंड में पहुंचेंगी। हारने वाली टीम का सफर यहीं समाप्त हो जाएगा। सुपर स्ट्राइकर्स की टीम ने सुपर ओवर में पहले बल्लेबाजी करते हुए आठ रन बनाए। जवाब में मेरठ की टीम भी आठ रन ही बना सकी और दो विकेट गंवा दिए। इस तरह स्कोर बराबर रहा और मैच दूसरे सुपर ओवर में गया। जिन खिलाड़ियों का पहले सुपर ओवर में इस्तेमाल किया जा चुका था, दूसरे सुपर ओवर में उनका इस्तेमाल नहीं हो सकता था।

एलएसजी का रुख आईपीएल में आक्रामक रहेगा: जहीर

नई दिल्ली, वार्ता। लखनऊ सुपर जाइंट्स (एलएसजी) टीम के मेंटर जहीर खान ने कहा है कि इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 में लखनऊ सुपरजायंट्स के पास बाएं हाथ के कई बल्लेबाज हैं। पिछले साल की मेगा नीलामी के दौरान लखनऊ ने पांच बाएं हाथ के बल्लेबाजों को खरीदा है। इसमें से तीन को अंतिम ग्यारह में जगह मिल सकती है। ऋषभ पंत, निकोलस पूरन और डेविड मिलर शुरुआत में उतरेंगे। साथ ही कहा कि तीन बाएं हाथ के बल्लेबाजों के होने से टीम का रुख आक्रामक रहेगा। जहीर के अनुसार इतने बाएं हाथ के खिलाड़ी रखना टीम की रणनीति भी हो सकती है। एलएसजी ने इस सत्र के लिए ऋषभ को कप्तान बनाया है। 2016 में दिल्ली डेयरडेविल्स की कप्तानी करने वाले जहीर ने, षष को देखा है और उनके साथ काम किया है। पूर्व भारतीय तेज गेंदबाज के अनुसार ऋषभ ऐसे व्यक्ति हैं जो पूरी टीम को प्रेरित कर सकते हैं और क्रिकेट का एक ऐसा ब्रांड स्थापित कर सकते हैं, जिसे एलएसजी खेलना चाहता है।

मोहम्मद शमी ने रचा इतिहास

● सबसे तेजी से 200 विकेट लेकर बनाया वर्ल्ड रिकॉर्ड ●



दुबई, वार्ता। वर्ल्ड कप 2023 में अपनी कहर बरपाती गेंदबाजी से विकेटों की झड़ी लगाकर रिकॉर्ड्स बनाने वाले दिग्गज तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी ने एक और बड़ी उपलब्धि हासिल कर ली है। वर्ल्ड कप के बाद पहला आईसीसी टूर्नामेंट खेल रहे शमी ने चैंपियंस ट्रॉफी में टीम इंडिया के पहले ही मैच में 3 विकेट लेकर वनडे क्रिकेट में अपने 200 शिकार पूरे कर लिए हैं। इसके साथ ही वो सबसे तेजी से ये उपलब्धि हासिल करने वाले भारतीय गेंदबाज बन गए हैं। दुबई में बांग्लादेश के खिलाफ चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के इस मुकाबले से पहले शमी को 200 विकेट पूरे करने के लिए 3 शिकार करने की जरूरत थी। अपने 12 साल लंबे करियर में पहली बार चैंपियंस ट्रॉफी का मुकाबला खेल रहे शमी ने निराश नहीं किया और पहले ही ओवर में विकेट लेकर इस रिकॉर्ड की ओर कदम बढ़ाया। फिर अपने चौथे ओवर में भी शमी ने कमाल किया और बांग्लादेश का तीसरा, जबकि अपना दूसरा विकेट हासिल किया। फिर कुछ देर के इंतजार के बाद शमी ने जाकिर अली को आउट कर सिर्फ 154 रन की बड़ी साझेदारी को तोड़ा, बल्कि अपने 200 विकेट भी पूरे कर लिए। 2013 में वनडे क्रिकेट में डेब्यू करने वाले शमी ने अपने 104वें मैच 200 विकेट पूरे कर लिए।

रिजवान ने हार का जिम्मेदार बल्लेबाजों को बताया

मुंबई, वार्ता। पाकिस्तान क्रिकेट टीम के कप्तान मोहम्मद रिजवान ने आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी के पहले ही मैच में न्यूजीलैंड के खिलाफ मिली 60 रनों की करारी हार के लिए अपने बल्लेबाजों और गेंदबाजों को दोष दिया है। इस मैच में न्यूजीलैंड ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 320 रन बनाये और मेजबानों को जीत के लिए 321 रनों का लक्ष्य दिया था जिसका पीछा करते हुए पाक टीम 47.2 ओवर में 260 रन ही बना पायी। रिजवान के अनुसार मैच में उनकी टीम ने दो बार लय खोई

जिस वजह से न्यूजीलैंड को उन पर हावी होने का अवसर दिया। रिजवान ने मैच के बाद कहा कि उन्होंने अच्छा लक्ष्य दिया, हमें इसकी उम्मीद नहीं थी। हम 260 को आसपास के स्कोर की उम्मीद कर रहे थे। हमने अपना सबसे अच्छा प्रदर्शन किया पर विरोधी टीम ने अच्छा खेला। हम पिच की स्थिति देखते हैं, पहले पिच पर बल्लेबाजी करना आसान

नहीं था। वहीं जब विल यंग और लेथम ने साथ मिलकर बल्लेबाजी की तो यह आसान हो गया। अंत में हमने त्रिकोणीय सीरीज के फाइनल की तरह ही गलती की और उन्होंने अच्छा लक्ष्य बनाया। 321 रनों के लक्ष्य का पीछा करते हुए पाकिस्तान के कप्तान बाबर आजम ने धीमी शुरुआत दी, उन्होंने इस मैच में 90 गेंदों का सामना करते हुए 6 चौकों और 1 छक्के की

सहायता से केवल 64 रन बनाए। बाबर की इस धीमी पारी की वजह से दूसरे बल्लेबाजों पर दबाव पड़ा जिस वजह से टीम तेजी से बन बनाने के प्रयास में विकेट गंवाती रही। पाक कप्तान ने कहा कि हमें बल्ले से अच्छी शुरुआत नहीं मिली। हमने दो बार लय खोई, एक बार डेथ ओवरों में गेंदबाजी करते समय और फिर पावरप्ले में बल्लेबाजी करते समय।

विदर्भ ने मुंबई को दिया 407 रनों का लक्ष्य

नागपुर, वार्ता। यश राठौड़ (151) की जूझारू शतकी पारी के दम पर रणजी ट्रॉफी के दूसरे सेमीफाइनल मुकाबले के चौथे दिन गुरुवार को विदर्भ ने मुंबई को जीत के लिए 407 रनों का लक्ष्य दिया। विदर्भ ने कल के चार विकेट पर 147 रन से आगे खेला शुरु किया। आज सुबह शम्स मुलानी के कप्तान अक्षय वडकर (51) को बॉल्ड कर मुंबई को पांचवी सफलता दिलाई। इसके बाद हर्ष दुबे (एक) को तनुष कोटियान ने उगवाया आउट किया। दर्शन नालकंडे (चार), पार्थ रेखडे (30), नचिकेत भूटे (एक) रन बनाकर आउट हुए। तनुष कोटियान ने यश राठौड़ (151) को आउटकर विदर्भ की दूसरी पारी का 292 के स्कोर पर सिमट गया। इसी के साथ विदर्भ की कुल बढ़त 206 रन हो गई। मुंबई को यह मुकाबला जीतने के लिए 32 ओवर में 407 रन बनाने होंगे। जो नामुकिन लगता है। मुंबई की ओर से शम्स मुलानी ने छह विकेट लिए। तनुष कोटियान को तीन विकेट मिले। शार्दूल ठाकुर ने एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे पहले विदर्भ ने पहली पारी में 382 का स्कोर बनाया था।

शाह टाइम्स



दिल्ली की शहशाह

देहरादून, शुक्रवार, 21 फरवरी 2025



मैं रेखा गुप्ता शपथ लेती हूँ...

रेखा गुप्ता ने दिल्ली की चौथी महिला सीएम के तौर पर ली शपथ पीएम मोदी सहित एनडीए के बड़े नेता रहे मौजूद

नई दिल्ली। रेखा गुप्ता ने दिल्ली की मुख्यमंत्री के तौर पर शपथ ले ली है। वह दिल्ली की चौथी महिला मुख्यमंत्री बन गई हैं। उन्होंने रामलीला मैदान में पद की शपथ ली। यह पार्टी के लिए ऐतिहासिक दिन है, क्योंकि बीजेपी 27 साल बाद राजधानी में सत्ता में वापस लौटी है। सुषमा स्वराज, शीला दीक्षित और आतिशी के बाद रेखा गुप्ता दिल्ली की चौथी महिला मुख्यमंत्री हैं।

हरियाणा में जन्म
रेखा गुप्ता का जन्म 1974 में हरियाणा के जींद जिले के नंदगढ़ गांव में हुआ था। 1976 में उनका परिवार दिल्ली आ गया, जहां उनकी पूरी शिक्षा हुई। रेखा राजनीति में बचपन से ही रुचि रखने लगीं और राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के छात्र संगठन ABVP से जुड़ गईं।

छात्रसंघ की अध्यक्ष रहीं
दिल्ली विश्वविद्यालय में वे छात्रसंघ की अध्यक्ष बनीं। इसके बाद उन्होंने भाजपा में विभिन्न पदों पर काम किया। रेखा 2003-04 में भाजपा युवा मोर्चा की दिल्ली इकाई से जुड़ीं और यहां सचिव पद पर रहीं। इसके बाद 2004 से 2006 तक उन्होंने भारतीय जनता युवा मोर्चा की राष्ट्रीय सचिव के तौर पर जिम्मेदारी निभाई।

2007 में बनीं पार्षद
2007 में रेखा उत्तर पीठमपुरा से पार्षद बनीं। इसके बाद 2007-09 में एमसीडी में महिला कल्याण एवं बाल विकास समिति की 2 साल तक अध्यक्ष रहीं। वह 2009 में दिल्ली भाजपा महिला मोर्चा की महासचिव रहीं। रेखा गुप्ता को 2010 में भाजपा ने राष्ट्रीय कार्यकारिणी के सदस्य की जिम्मेदारी दी।

झरपट विधायक झरपट सीएम
रेखा गुप्ता भी केजरीवाल की तरह हरियाणा मूल की हैं और वह भजनलाल शर्मा की तरह पहली बार विधायक बनते ही सीएम बन गईं।

गिली जेट कैटेगरी की सुरक्षा
दिल्ली की मनोनीत मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता को Z कैटेगरी की सुरक्षा दी गई है। गृह मंत्रालय के आदेश पर दिल्ली पुलिस ने जेट श्रेणी की सुरक्षा मुहैया कराई है। इसके अलावा रेखा गुप्ता के घर

की भी सुरक्षा बढ़ाई गई है। शपथ लेते ही दिल्ली की मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता को जेट कैटेगरी सुरक्षा मिल जाएगी। इसमें 2 PSO राउंड द क्लॉक और 1 एस्कॉर्ट गाड़ी रहेगी। रेखा गुप्ता के घर पर फ्रंट पर 4 पुलिसकर्मी, बैंक साइड पर 4 पुलिसकर्मी और 2 कमांडो मौजूद रहेंगे।

सीएम बनने पर कहा...
दिल्ली की मुख्यमंत्री चुनी गई रेखा गुप्ता ने कहा कि यह बड़ी जिम्मेदारी है। पीएम मोदी व बीजेपी हाईकमान का मुझमें विश्वास जताने के लिए आभार व्यक्त करती हूँ। मेरी प्राथमिकता उन सभीवादों को पूरा करने की होगी, जो वादे हमारी पार्टी ने किए हैं। दूसरा यह है कि 48 विधायक टीम मोदी की तरह काम करेंगे। मैंने कभी नहीं सोचा था कि मैं दिल्ली की मुख्यमंत्री बनूंगी। पिछली आम आदमी पार्टी की भ्रष्ट सरकार को एक-एक पैसे का हिसाब देना होगा।

पवन कल्याण और पीएम के बीच मंच पर हुआ संवाद, पीएम मोदी-पवन क्या हिमालय जाने की तैयारी है? पवन कल्याण- नहीं पीएम सर अभी इसमें वक्त है।



मंत्रीमंडल में 6 नेताओं ने पाई जगह



प्रवेश वर्मा आशीष सूद मनजिंदर सिंह रविंद्र इन्द्राज कपिल मिश्रा पंकज सिंह

25000 से अधिक सुरक्षाकर्मी रहे तैनात

नई दिल्ली। रामलीला मैदान में नए मुख्यमंत्री के शपथ ग्रहण समारोह के लिए राष्ट्रीय राजधानी में 25,000 से अधिक सुरक्षाकर्मी और अर्द्धसैनिक बलों की 15 से अधिक कंपनियां तैनात की गई थी। पुलिस के मुताबिक, कमांडो, त्वरित प्रतिक्रिया दल, पीसीआर वैन और स्वाट टीमों को रणनीतिक स्थानों पर तैनात किया गया है, जबकि स्नाइपर्स को पास की ऊंची इमारतों पर तैनात किया गया है।

धीरे-धीरे शास्त्री ने भेजी शुकामनाएं
जिन्हें यह पद मिला है, उन्हें शुभकामनाएं। सबसे पहले यमुना नदी साफ होनी चाहिए। रिहायशी इलाकों का कूड़ा साफ होना चाहिए। दिल्ली का कूड़ा जमीन और मन से साफ होना चाहिए। हर दिन हमें सुनते हैं कि

दिल्ली असुरक्षित है। हम चाहते हैं कि वहां ऐसी सरकार चले कि दिल्ली में लोग डर के साथ नहीं बल्कि भावनाओं में जीएं।

रेखा गुप्ता और प्रवेश वर्मा ने एक दूसरे को दी बधाई
रामलीला मैदान में कुछ देर में दिल्ली की नई मुख्यमंत्री और उनकी कैबिनेट का शपथ ग्रहण समारोह शुरू होने जा रहा है। इससे पहले रेखा गुप्ता और प्रवेश वर्मा ने एक दूसरे को बधाई दी। प्रवेश वर्मा भी कैबिनेट मंत्री के तौर पर शपथ लेंगे।

राज्यसभा सांसद स्वाति मालीवाल ने की शिरकत
दिल्ली में आम आदमी पार्टी से सांसद स्वाति मालीवाल ने भी शपथ ग्रहण समारोह में शिरकत की। उन्होंने

उपमुख्यमंत्री विजय कुमार सिन्हा, राजस्थान के उपमुख्यमंत्री प्रेम चंद बैरवा और अन्य नेता दिल्ली की मना. नीत मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता और उनके मंत्रिपरिषद के शपथ ग्रहण समारोह में शामिल होने के लिए रामलीला मैदान पहुंचे।

साल बचाएं, डायरेक्ट करे, सीधे प्रवेश

CMS & ED

करें स्थानीय CMO के यहाँ रजिस्ट्रेशन करायें।

(एलोपैथिक में सम्मानित चिकित्सक बनें)

जो चिकित्सक सेवानु दे रहे हैं वो भी मेडिकल कोर्स करें।

DPT, BPT, MPT, DMLT, BMLT
X-RAY Tech, Ultra Sound Technician
OT, Lab Tech, DNYS, BNYS YOGA
Dental Macheinic, Dental Hygiene

BA, MA, BSc, MSc, B.Com, M.Com, BBA, MBA
BCA, MCA, B.Ed, BPEd, MPEd, LLB, BSW, MSWE
ANM, GNM, BSc Nursing & Many More Courses..

सम्पर्क करें।

डा० सम्राट क्लीनिक

नावली सिनेमा चौक, मुजफ्फरनगर

M.: 9412211108, 9359406499

यौन समस्याएं

यौन समस्याओं के विशेषज्ञ

पुराने से पुराने यौन रोग के मरीज एक बार अवश्य मिलें

डा. सम्राट

नशामुक्ति, शराब, वीडो, सिगरेट, गुटखा तम्बाकू, प्रोक्सीवॉन कैप्सूल अफीम, चरस, डोडे पोस्ट इंजेक्शन व अन्य नशा छुड़ाने का स्थायी इलाज।

नावली सिनेमा चौक मुजफ्फरनगर (यू.पी.)

M-9412211108

स्पेशल देशी दवाईयों द्वारा पक्का इलाज

भयंकर बवासीर भयानक से भयानक है, काफी इलाज करा चुके हैं परेशान है। फौरन सम्पर्क करे बवासीर जड़ से खत्म। डिश खिसक चुकी है दर्द व नसें सुन्न हो चुकी हैं। चलने फिरने में परेशानी है बिना ऑपरेशन अचूक इलाज। घुटनों का दर्द पम्प के जरिए नर्सों को खोल कर पक्का इलाज लाइलाज गठिया 100% पक्का इलाज। पथरी रेत बनकर बाहर, गुप्त रोगों का जादुई इलाज, शुगर रोगी एक बार जरूर मिले, शरीर में कहीं भी गांठ पक्का इलाज, जिनके बच्चे नहीं होते 100 साल पुराना बुख्सा।

फोन नं०- 9756686426